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Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Országgy űlésről szóló 2012. évi XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbel i
választ igénylő kérdést kívánok intézni a nemzeti fejlesztési miniszterhez, mint a tárgyba n
illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Miért nem lehet szabadon pályázni Szabolcs megyében? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter Asszony !

Örömmel vesszük a kormány azon intézkedéseit, amelyekkel a kis és közepes haza i
vállalkozásokat próbálják támogatni különféle programokkal az Új Széchenyi terv keretében.
A mikro vállalkozások, azaz a 9 főnél kevesebb munkavállalót foglalkoztató vállalkozások
támogatása elvileg hasonlóan kiemelt fontosságú, azonban sajnálatos módon több lakosság i
megkeresés után nem ezt tapasztaltam .

Az Új Széchenyi Terv egyik része (egészen pontosan a Mikrovállalkozások fejlesztése GOP
2.1 .1 .M, KMOP 1 .2 .1 .M számú.) ezen mikrovállalkozások fejlesztésére ad vissza ne m
térítendő támogatásokat és kedvezményes hiteleket új gépek, eszközök beszerzésre, ingatla n
vásárlásra, felújításra, infrastruktúra fejlesztésre, illetve informatikai fejlesztésre, szoftver ,
hardver beszerzésére.

Szabolcs-Szatmár-Bereg halmozottan hátrányos helyzetű megye, ahol a munkanélkülisé g
lényegesen magasabb az országos átlagnál . Több vállalkozó keresett meg fogadóórámon ,
mivel bizonytalanok abban, hogy a fentiekben megjelölt jogcímre leadhatják-e pályázatukat .
A bizonytalanságot tovább er ősíti, hogy a különböző sajtótermékekben egymásnak
ellentmondó hírek jelennek meg és eddig nem tudtak megbízható információforráshoz jutni .



Mindenképpen segíteni kívánok a vállalkozóknak, ezért a helyzet tisztázása érdekében
Miniszter Asszonyhoz fordulok és az alábbi kérdések sürg ős megválaszolását kérem .

Mennyi a jelzett jogcímen a rendelkezésre álló keret? Milyen arányban vállaltak eddig
kötelezettséget? Kimerült-e a keret, netán lezárták? Ha kimerült tervezik-e a keretössze g
megemelését? Mindezek tükrében meddig van legalább elvi esélye a vállalkozóknak a
támogatás elnyerésére? Mennyi időt vesz igénybe a pályázatok elbírálása? Támogató dönté s
esetén a vállalkozóknak mennyi időt kell várni a vissza nem térítendő támogatás, illetve a
kedvezményes hitel átutalására?

Kérem továbbá a jövőben az ilyen pályázatok körüli információk teljes közlését, hiszen a
kormánynak is nyilvánvaló érdeke, hogy a mikro- és kisvállalkozások minél jobban
szerepeljenek az adott piac versenyén és ezt a szükséges befektetésekkel tudják csak elérni .

Köszönöm megtisztelő válaszát !

Budapest, 2012 . június 25 .
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